

Errata

2000 Edition NEHRP RECOMMENDED PROVISIONS FOR SEISMIC REGULATIONS FOR NEW BUILDINGS AND OTHER STRUCTURES

Part 2: Commentary (FEMA 369)

March 1, 2002

Section	Page	Correction
12.4.2.4	292	In the second paragraph last two lines replace “movement” with “movements” and “results” with “result”.
12.4.3.2(b)	294	At the end of the first line replace “Tables 12.4.2-6a and b” with “Tables 12.4.3-2a and b”.
12.4.3.2	294	In the last paragraph replace “Sec. 12.4.4.4” with “Sec. 12.4.3.4”.
12.4.3.3	295	On the first line replace “Opening adjustment factors” with “Shear resistance adjustment factors”.
12.4.3.3	295	In the first paragraph replace “reduced” with “reduce”.
12.4.3.3	295	On the first line replace “Table 12.4.2.10.1” with “Table 12.4.3-1”.
12.4.3.3	295	Replace the equation number “(C12.4.3.3a1)” with “(C12.4.3.3a)”.
12.4.3.3	295	In the second paragraph replace “Opening adjustment factors” with “Shear resistance adjustment factors”.
12.4.3.3	296	In the third paragraph replace “Opening adjustment factors” in two places and “capacity adjustment factors” in one place with “Shear resistance adjustment factors”.
12.4.3.3	296	In the fourth paragraph replace “Figure 1A” with “Figure C12.4.3-2”.
12.4.3.3	297	Under the figure replace title “Figure 12.4.3-2” with “Figure C12.4.3-2” and delete “Figure 1A. Shear Capacity Ratio” imbedded in the graphic.
12.4.3.3	297	In the sixth and last paragraph replace “Opening adjustment factor” with “Shear resistance adjustment factor”.
12.4.3.4.2	298	On the second line of the first paragraph replace “sill plate” with “base plate”.
12.4.3.4.2	298	On the sixth line of the first paragraph delete “will be”.
12.4.3.4.2	298	On the first line of the second paragraph replace “Sec. 12.4.3.2” with “Sec. 12.4.3.4.2”.
Appendix to Chapter 14	368	Add to the title, “ ELECTRICAL TRANSMISSION, SUBSTATION, AND DISTRIBUTION STRUCTURES ”

[illegible]